TCO: OAO "Tennocer, Cankr-TerepGypr”

OTuer o TenyionoTpebnexHuu no npubopam YYT3 3a Aexkabpb 2015

ABOHeHT: 000 "XKKC-2 Hesckoro paiioHa" rpacmk: 150/70
Horosop: 31502 Cxema noawntouenuns: TpéxTpy6Has
Anpec: r. CaHkT-Metepbypr, Wnuccensbyprekuii 17-2, TU-2 CLO+TBC BC

YcraHoBneHHsle npubopsl:

Boiuncnutens: BKT-7 N2 215573 MpwrGopel YYTD noeepeHsbl [0 Txe=0C
pacxogomep Gmin Gmax Tepmonpeo6p. MNpec6p. naenenus
Moaatowwii Tp.
O6patH.Tp.
Tp-a. I'BC
Tp.umpk. 'BC
Tp. MNoanuTkK
PacyeTHbiil anroputm:  3WMa:  nero:
[orosopHble Harpyskw, Mkan/u, Qot= QBeHT.= Qrex.nor.= Qrec=
[forosopHbie Harpyaku (cp.yac), kan/u,  Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
LoroeopHeie Harpy3ku (cp.4ac), T/u, Gor= GBeHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
DaKTU4ecKue Harpysku: Gort ¢.= T/oyT Grec .= T1/cyr  Qot.d.=Kan/mec  Qot.cp.ch.= MKan/cyt
KoHcTaHTHble 3HaueHna: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= Td= T5=
Mogatowwuit Tpy6onposoa MBC ObpatHbIi Tpybonposog MBC
Hata | vacel| fG3, T3, P3, V3, Q3, fG4, T4, P4, V4, Q4, V5, dT, dv Q
% C Krc/cm M.ky6 Ikan Y% C Kre/em M,Ky6 I'kan M.Ky6 G M.KyE 'kan

23.11.15 - 66,20 8,13 102,600 - 48,25 6,85 72,245 - = 17,95 30,355 3,398
24,11.15 - 66,20 8,13 102,600 = = 48,25 6,85 72,245 - - 17,95 30,355 3,398
25.11.15 - 66,20 8,13 102,600 - 7 48,25 6,85 72,245 & = 17,95 30,355 3,398
26.11.15 = 66,20 8,13 102,600 = - 48,25 6,85 72,245 = - 17,95 30,355 3,398
27.11,15 & 66,20 8,13 102,600 - = 48,25 6,85 72,245 = - 17,95 30,355 3,398
28.11.15 - 66,20 8,13 102,600 = 7 48,25 6,85 72,245 - - 17,95 30,355 3,398
29.11.15 - 66,20 8,13 | 102,600 - - 48,25 6,85 72,245 - - 17,95 | 30,355 3,398
30.11,15 E 66,20 8,13 102,600 s g 48,25 6,85 72,245 = 17,95 30,355 3,398
01.12.15 - 66,20 8,13 102,600 - = 48,25 6,85 72,245 = - 17,95 30,355 3,398
02.12.15 = 66,20 8,13 102,600 = - 48,25 6,85 72,245 = N 17,95 30,355 3,398
03.12.15 N 66,20 8,13 102,600 - - 48,25 6,85 72,245 - 5 17,95 30,355 3,398
04.12.15 - 66,20 8,13 102,600 - = 48,25 6,85 72,245 - - 17,95 30,355 3,398
05:12;15 - 66,20 8,13 102,600 - - 48,25 6,85 72,245 g = 17,95 30,355 3,398
06.12.15 = 66,20 8,13 102,600 = g 48,25 6,85 72,245 - & 17,95 30,355 3,398
07.12.15 & 66,20 8,13 102,600 - n 48,25 6,85 72,245 = - 17,95 30,355 3,398
08.12.15 - 66,20 8,13 102,600 = - 48,25 6,85 72,245 = - 17,95 30,355 3,398
09,12.15 - 66,20 8,13 102,600 o = 48,25 6,85 72,245 = 17,95 30,355 3,398
10.12.15 66,20 8,13 102,600 5 £ 48,25 6,85 72,245 - 17,95 30,355 3,398
11.12,15 B 66,20 8,13 102,600 = = 48,25 6,85 72,245 = - 17,95 30,355 3,398
12.12.15 = 66,20 8,13 102,600 - = 48,25 6,85 72,245 - = 17,95 30,355 3,398
13.12:15 % 66,20 8,13 102,600 = ~ 48,25 6,85 72,245 < 3 17,95 30,355 3,398
14.12,15 » 66,20 8,13 102,600 ~ - 48,25 6,85 72,245 £ - 17,95 30,355 3,398
15.12.15 ki 66,20 8,13 102,600 - - 48,25 6,85 72,245 - 3 17,95 30,355 3,398
16.12,15 b 66,20 8,13 102,600 - - 48,25 6,85 72,245 2 = 17,95 30,355 3,398
17:12.15 = 66,20 8,13 102,600 - - 48,25 6,85 72,245 = = 17,95 30,355 3,398
18.12.15 £ 66,20 8,13 102,600 = N 48,25 6,85 72,245 - e 17,95 30,355 3,398
19.12.15 - 66,20 8,13 102,600 = " 48,25 6,85 72,245 = = 17,95 30,355 3,398
20.12.15 - 66,20 8,13 102,600 * = 48,25 6,85 72,245 # = 17,95 30,355 3,398
21.12.15 66,20 8,13 102,600 = — 48,25 6,85 72,245 - - 17,95 30,355 3,398
22,12,15 66,20 8,13 102,600 3 - 48,25 6,85 72,245 = - 17,95 30,355 3,398
Cpegree |- = 66,20 8,13 102,600(- - 48,25 6,85 72,245|- = 17,95 30,355 3,398
Uroro 0,0 3078,000 0,000 2167,350 0,000 0,00 910,650 101,93
OpHMEHTMPOBOYHO /10 KOHUA Mecaua(+) 923,400 650,205 273,195 30,58
KoppekTrpoeka 3a npownbii mecsy (-) 820,800 577,960 242,840 27,180
Wtoro 3a gekabpb 2015 ; 3180,600 2239,595 941,005 105,3225
IMOK33aHWA CHETYMKOB HA MOMEHT CHATHMA AaHHbIX:

[ara v spems M3, T Q3, Tkan M4, T Q4, Nkan V5, M.ky6 Q,Mkan
23.10.15 01:00 54529,180 = 10779,620 = = 3157,030
23.10.15 01:00 54529,180 10779,620 = = 3157,030
Bpems aBapuiAHbIX cuTyaLmi: 0,00 yacos i
WTOro ¢ y4etom cpeaHeMecauHOI TemnepaTtypsl XONoaHoM Bogel the= | 'C __Txan
Bcero ¢ y4eToM HOpMaTHBHLIX NOTEPk Ha y4acTKe OT paspend jio yana yjera I'kan

NaBHbIiA MHXEHEP
(no poeepeHHoCTH aboHeHTa)




